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OBJECTIVE (MARKS-10) 
 
 ബ്രാക്കറ്റിൽ  നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരും 
എടനത്തത്തഴനതനക. 
 
ഏത് നദിയുടെ സമീപത്താണ് ആശ്രമം സ്ഥിതി ടെയ്യുന്നത് ?    

 A)ഗംഗ       B) യമുന       C) സബര്‍മതി        

 

പരിസ്ഥിതിടയ തകര്‍കാന്‍ ശ്രമികുന്ന കുട്ടി ആര്? 

A)മനുഷ്യന്‍              B)മൃഗങ്ങള്‍       C)പക്ഷികള്‍    

 

 ‘ഖഗം’ എന്നത് ഏത്  വാകിന്‍  ്ടെ പരയായമാണ് ?  

A)നഖം             B)  ഭൂമി              C)പക്ഷി       
 
‘ദൃരയം’ എന്ന വാകിടെ വിപരീതം എന്ത  ? 

A) സാദൃരയം            B)സദൃരയം               C)അദൃരയം    
 
ഗാന്ധിജി ഏത് കാരയത്തിലാണ് കര്‍കരകാരന്‍ 

ആയിരുന്നത് ? 

A)ഭക്ഷണം        B)സമയം        C) ജലം   
 
ജ്ഞാനപീഠപുരസ്‌കാരം നനെിയ ആദയ മലയാള 

സാഹിതയകാരന്‍ ആര് ? 

A)ഒ എന്‍ വി കുെുപ്പ      B)ജി രങ്കരകുെുപ്പ        
C)കുഞ്ഞുണ്ണിമാഷ്   

 

കുട്ടി ആനരാൊണ് വാനിടെ മെിയില്‍ ഇരികാന്‍ 

പെയുന്നത്?   

A)മഴവിലല           B)കാറ്റ           C) മഴ       
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മഴവിലലിടെ പരയായം കടെത്തുക ? 

  
A)ദിവാകരന്‍           B)താരം           C)വര്‍ണ്ണരാജി  

 

നനാവ്‌   എന്ന വാകിടെ  അര്‍ഥം എന്ത  ? 

A)നവദന         B) പുഞ്ചിരി        C)തിളകം   

 
രരിയായ വാക  കടെത്തുക? 

A)നവളം                B)നവള്ളം                 C)ടവള്ളം   
 

 SUBJECTIVE  (MARKS-10) 
 

ഉത്തരും എഴനതനക  
 
പരിസ്ഥിതി വിദയാലയത്തിടെ ശ്പനതയകത എന്ത  ? 

 

 മഴവിലലിനനാട് കുട്ടി എടന്തലലാമാണ് നൊദികുന്നത് ?  
 
 
പിരിത്തെഴനതനക  
  
നവദിടയാരുകി  
  
ഇവടനന്നും  

 
കവിത എഴനതനക  
 
‘വാര്‍മഴവിനലല ’ എന്ന കവിതയുടെ ആദയടത്ത 4 വരികള്‍ 

എഴുതുക   
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2X2=4 ) 

 
 
 
 
 
 
 
(2X1=2) 
 
 
 
 

 
 
(1X4=4) 
 
 

 


